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Mesajul Prelatului (3
iulie 2023)

Prelatul Opus Dei cere
rugăciuni pentru roadele
călătoriilor pastorale pe care le
va face în această vară și pentru
cele ale recentului Congres
general extraordinar.

03.07.2023

Dragii mei, fie ca Isus să vegheze
asupra fiicelor și fiilor mei!

Sărbătoarea Sfântului Josemaría este
încă proaspătă în memoria și în
inimile noastre. În aceste zile i-am



cerut să păstreze mereu tânără
Lucrarea. Aceasta este dorința
noastră: fiecare dintre noi încearcă
să întruchipeze, în fidelitatea de zi cu
zi, spiritul pe care l-am primit de la
fondatorul nostru și, în același timp,
mergem cu toții înainte ca unul
singur, „quasi civitas firma” (Pr
18,19), prin comuniunea sfinților.

În acest spirit de familie unită, în
care fiecare membru joacă un rol
determinant, doresc să vă rog să mă
însoțiți în călătoriile mele din lunile
următoare: este o bucurie să mă
întâlnesc cu fiicele și fiii mei din
Franța, Spania, Filipine, Indonezia,
Australia și Noua Zeelandă. Vă cer să
sprijiniți prin rugăciunea și munca
voastră zilnică – acestea sunt armele
noastre – roadele muncii apostolice a
surorilor și fraților voștri din aceste
țări. În același timp, să știți că, fie că
sunt aproape de voi din punct de
vedere geografic, fie că sunt departe
de voi, mă veți avea întotdeauna



aproape de voi: mă rog cu afecțiune
pentru fiecare dintre voi. În același
timp, profitând de această apropiere,
mă bazez pe puterea voastră.

Să continuăm să ne rugăm cu mare
încredere Domnului, „cor unum et
anima una” (Fap 4,32), pentru
roadele recentului Congres general
extraordinar. În această perioadă vor
avea loc sărbătorile Sfintei Fecioare
Maria de pe Muntele Carmel și a
Adormirii Maicii Domnului. Să o
petrecem mână în mână cu Maica
noastră, așa cum sugera Sfântul
Josemaría, parafrazând zicala
populară: „De la o Fecioară la alta”.
Cu toată afecțiunea mea, vă
binecuvântez Tatăl vostru 

Pamplona, 3 iulie 2023
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